=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 09=====================
Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, e vinte minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Cláudio André Tessmer – (UNIÃO), Edegar Henke – (PSDB), Ilvo Buchweitz – (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal, Juliano Hobuss Buchweitz, o Secretário de Saúde, Ismael Holz Leitzke, Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e os Secretários Adjuntos André Mauricio Liske e Vinicios Harms. A Audiência destinada a Apresentação e discussão do Relatório de Gestão Detalhado do primeiro quadrimestre do exercício de 2025, conforme Art. 36 da Lei Complementar no 141/2012 (ferramenta eletrônica federal SARGSUS - Sistema de Apoio ao Relatório de Gestão) e conforme Art. 12 da Portaria SES no 882/2012 (ferramenta eletrônica estadual Monitoramento da Gestão em Saúde). Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, que pediu a segunda secretária, Vereadora Ingride Neuschrank Bonow para que procedesse com a leitura do edital 12/2025. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal, Juliano Hobuss Buchweitz, que saudou a todos e agradeceu o espaço e se colocou à disposição. Logo após passou a palavra ao Secretário de Saúde, Ismael Holz Leitzke, que inicialmente saudou a todos e em seguida começou a presentar o relatório de metas fiscais do primeiro quadrimestre de 2025. A palavra foi passada ao Vereador Edegar Henke, que iniciou saudando a todos e fez um pequeno questionamento sobre os números das visitas domiciliares. Em um próximo momento será respondido pelo Secretário. O Vereador fez mais um questionamento sobre os atendimentos odontológicos, que em um próximo momento será respondido pelo Secretário. Sem mais questionamentos, o Presidente passou a palavra ao Prefeito Municipal para as considerações finais, agradeceu a presença dos Vereadores e secretários, falou sobre a importância da apresentação do relatório e do dialogo e se colocou à disposição. A palavra foi passada ao Secretário de Saúde, que agradeceu a oportunidade, fez dele as palavras do Prefeito Municipal e ressaltou a importância da secretaria de saúde e se colocou à disposição. Sem mais questionamentos por parte dos vereadores e nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e trinta e sete minutos, e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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